

Ευθεία αναφορά Μ. Σαλβίνι σε Τουρκία και Κυπριακό

Εο μήνυμα προς τους ευρωπαϊκούς θεσμούς έστειλε από τη Μόσχα, όπου βρίσκεται, ο Ιταλός υπουργός Εσωτερικών και γραμματέας της Λέγκα, Ματέο Σαλβίνι.

«Ας μην διανοηθούν να μας στείλουν επιτρόπους, τρόικες και μικρούς και μεγάλους ιδιοκίτες», τόνισε ο Σαλβίνι, ο οποίος δήλωσε βέβαιος ότι ο ιταλικός δημόσιος προϋπολογισμός θα εγκριθεί και από το ιταλικό κοινοβούλιο και θα τεθεί σε εφαρμογή.

Σε ότι αφορά τις οικονομικές κυρώσεις σε βάρος της Ρωσίας, τις χαρακτήρισε «οικονομική, πολιτιστική και κοινωνική παραφροσύνη».

Πάνω στο ίδιο θέμα, με ευθεία ανα-

φορά στην Τουρκία και στο Κυπριακό, πρόσθεσε: «Επιβάλλουμε κυρώσεις στη Ρωσία για ενδεχόμενες παραβιάσεις σε βάρος της Ουκρανίας και χρηματοδοτούμε, τρέχουμε από πίσω και προσπαθούμε να πείσουμε να μπει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μια ξένη χώρα, η οποία έχει θέσει υπό στρατιωτική κατοχή μία από τις 27 χώρες μέλη της Ε.Ε. Πρόκειται για κάτι το ασύλληπτο».

Επίσης, στις δηλώσεις του Ευρωπαϊού Επιτρόπου αρμόδιου για τον προϋπολογισμό, Γκίντερ Έτινγκερ, απάντησε τόσο ο γραμματέας της Λέγκα, Ματέο Σαλβίνι, όσο και ο αρχηγός των Πέντε Αστέρων, Λουίτζι Ντι Μάιο.

«Είμαστε βέβαιοι για τον κρατικό προ-

ϋπολογισμό μας, δεν θα τον αλλάξουμε. Σταματήστε και αφήστε την ιταλική κυβέρνηση να δουλέψει υπέρ των Ιταλών», τόνισε ο Σαλβίνι.

Ο Λουίτζι Ντι Μάιο πρόσθεσε μέσω διαδικτύου: «Ο Έτινγκερ και όλοι οι Ευρωπαίοι Επίτροποι θα έπρεπε να αρχίσουν να φέρονται ως σοβαροί άνθρωποι και να δαγκώνουν την γλώσσα τους τρεις φορές πριν κάνουν δηλώσεις, όπως ο ήρωας Πάλομαρ, του συγγραφέα Ιταλο Καλβίνο. Ο ήρωας αυτός, αν την τρίτη φορά που δάγκωνε την γλώσσα του ήταν ακόμη πεπεισμένος γι' αυτό που ήθελε να πει, το έλεγε. Αλλιώς σώπαινε. Κι έτσι περνούσε εβδομάδες και ολόκληρους μήνες σωπαίνοντας».



Τετ α τετ Μακρόν - Μέι στις Βρυξέλλες

Ο πρόεδρος της Γαλλίας Εμανουέλ Μακρόν και η πρωθυπουργός της Βρετανίας Τερέζα Μέι είχαν μια ολιγόλεπτη συνάντηση την Τετάρτη στις Βρυξέλλες με αντικείμενο το Brexit, ανακοίνωσε το μέγαρο των Ηλυσίων, λίγο πριν από την έναρξη της κρίσιμης ευρωπαϊκής Συνόδου για το θέμα.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Βρετανία δεν «απέχουν τόσο πολύ» από μια τελική συμφωνία για το Brexit, όμως το Λονδίνο πρέπει να καταγράψει «παιρτέρω πρόοδο» δήλωσε ο επικεφαλής του γαλλικού κράτους ενώ προσερχόταν στη Σύνοδο.

«Η Τερέζα Μέι πρέπει να μας πει τι είναι πιθανό να γίνει αποδεκτό δεδομένων των πολιτικών ισορροπιών της» υπογράμμισε ο πρόεδρος της Γαλλίας, για τον οποίο είναι «επείγον» να επιτευχθεί μια συμφωνία.

Τραμπ: Η «μεγαλύτερη απειλή»... είναι η FED

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ συνέχισε την κριτική του ενάντια στην Ομοσπονδιακή Κεντρική Τράπεζα (Fed) σε μια συνέντευξη που παραχώρησε σήμερα στο τηλεοπτικό δίκτυο Fox Business Network, δηλώνοντας ότι η Fed είναι η «μεγαλύτερη απειλή» γιατί αυξάνει «πολύ γρήγορα» τα επιτόκια. «Η μεγαλύτερή μου απειλή είναι η Fed», δήλωσε ο Τραμπ σύμφωνα με αποσπάσματα της συνέντευξης, σημειώνοντας ότι δεν έχει μιλήσει με τον πρόεδρο Τζέι Πάουλ, επειδή η Ομοσπονδιακή Κεντρική Τράπεζα είναι «ανεξάρτητη».

«Αλλά δεν είμαι ευχαριστημένος με αυτό που κάνει», πρόσθεσε, αναφερόμενος στον Πάουλ. Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138